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Gessaroli Massimiliano

Cecchini Marco
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OGGETTO: RISPOSTA A INTERPELLANZA PROT,6826 DEL 21/02/2017 -
CONSIGL?ERI GESSAROLI MASS?MIL?ANO E CECCHINI MARCO.

In risposta art quesiti richiesti nell'interpellanza in oggetto sr comunica quanto segue:.

1 ) La convenzione per la gestione del Servizio di Polizia Municipale con il Comune di Riccione, Coriano
e Misano Adriatico e stata approvata dalla precedente Amministrazione, attraverso il parere positivo del
Consiglio Comunale che ne ha sancito Ie linee generali di indirizzo. Va premesso che Ia convenzione e
nata in un clima di disapprovazione del Corpo di Polizia Iocale che ne ha subito impugnato la
leggittimita. I risultati attest non sono stati sicuramente raggiunti a causa dell'assenza di un regolamento
del servizio che solo a fine 2016 e pervenuto alla nostra attenzione. Detto cio non sr e in grado di
stabilire se l'applicazione della convenzione possa portare benefici o aspetti peggiorativi rispetto al
passato.

2) La responsabilita direttiva e in capo al Comandante del Corpo con sede nel Comune capofila; la
responsabilita operativa e in capo al responsabile del presidio di Cattolica, organizzazione che sulla
carta (non essendo ancora stata approvata) non dovrebbe creare criticita rispetto all'efficienza del
comando.

Indubbio perei che, difficolta di comunicazione tra gli operatori interessati, net vari livelli di
responsabilita, non faciliterebbe l'organizzazione dei servizi.

3) L'Amministrazione comunale di Cattolica riguardo al Servizio di Polizia Municipale Iocale e sempre
disponibile a valutare altre soluzioni organizzative sia in proprio che unitamente ad altre realta limitrofe,
qualora queste possano garantire un servizio di Polizia Locale maggiormente efficace, efficiente ed
economico per Ia citta;

4) Trattandosi di eventuale altra gestione associata del Servizio, come da obblighi di legge,
I'Amministrazione comunale coinvolgera nelle sedi istituzionali opportune, il Consiglio Comunale.

Cordiali saluti

Cattolica, 20.03.2017
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L'Assessore alla Polizia Municipale
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